e i oyl g 55060 s gpnel
il o) gy 701 35139

Lo gt Cralall rutizat
by G5 a2

(265 vt Laa- 91 9o Sml): 53ls (oD J 9 £ 9o ol ) Zrostmnca

: AQ blill Llaia — 1z

EE EP IE
l l l _)J_)'J.i
o 4d ' —
sl ) _. ‘
il _).h.ul;kl EE IE
#'_"I.] l l H I
1 - >
o ,“‘t;_", ()
il )l_.h.l:l_l EE EP ]E t
ey AR I
< >l
e B vy <
dnlg il )'_'n.l..l ‘—‘:"_J .
| SR FEE [E
ag jldaall iad 23
‘5"-' #'-:':‘IJT
A " )J)'J.l
s é‘ () -
e ey u_l'_lj'_.'n.l:l ISR B
g S W= W Ay S e liad
T dala o t_il_l).:':u 8
T aldas
,-,.‘_‘;'_-.j__‘;'_.

CeSaill o e shidea s (e (3 A iV S il A sl eie — 27

30
N3z Xioa

31 I—Iﬂ'_;.

DL

Da

k,
<
w
[
7] s W 7] "
thH g h s FH e HH e FH e
-
=]

D5

W

S - - S .4

-
)




(2 ViV Oy D sl Jpadil) il ¥ olaa -3

= ol TN R T T R sl el
/ a1 22 . 32 + 3 200 ™ 20
M1 2z + 200 Nz0. 22, 104 a1
e 20 + X zo0 MNzi.d 22

2 A 3D 2l S i) s - 4

AU
r-———— - - 1 % )
| ~ | - 3z Xioa d
o rerrer Lr/ — [~ [T J
'Tzzc\w ( T Lo\t L % [ed] [Fl—s % EIE] NG
| | 7+ ER
| s M‘——., I =1 20 21 22
[ | =] —]
I | —{ 1] [Fo—« [F1] [Fa|
| . |
i >
:‘——,ﬂl ﬁ | T == ==
Y A/T E—)]_."a'u : -'L J_ :
s - |
‘ : 0o |
|
| bs b !
............ g I
24v - {: : / / :
7 |
| |
| 1 11 !
................ ;
| V
US> —W |
| M1 |
. T N

M1 aall _,a asacli 5 4l M1 aall Lolaladl 3500

55 s A gl 5 5ld) e of Lade dlasdl 13g] (88 sall kil Jaladiall sy — 5z

VCC
5V

-

H . Preset Preset ) Preset Preset
g I . N U BN S
X2 — K Reset 6 — 1K Reset 6 I — K Reset 6 e K Reset 6 I

[ ]

2

: EN555 3l (S 3 4wl )
i Ry e o Lglea 5 Cp 38K (a2 U Ry degliall uaiill; Dy plasall 50 — 67




:@ﬂ\ﬁ)‘djgﬁd\'é)\damj?G
C, Al & 855l 1Cy A8 ali s o

[ VWCC 5W

R3
R4 6

)|
2 o
100nF
100pF ‘

5555l e Jsanll Ry=R; =R ¢} Wle Ry Ry (e sliall 4ad Clus — 8
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n = Pu/Pa => Pa = Pu/n = 5x10+3/0,86 = 5,8139kw
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Pa = UIN3.Cos(p) => | = Pa/UV3Cos(¢)
| =5813,9/380x1,73%0,82 = 10.78A
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Pjs = 3RI%/2 = 3x2x(10,78)%/2 = 384,62w
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Pa = Pu +Pfs+Pjs +Pjr +Pm => Pjr = Pa- (Pu+Pfs +Pjs+Pm )
Pjr =5813,9 —( 5000+140+384,62+140)
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Pjr =g.Ptr =>g =Pjr/ Ptr = Pjr/ (Pa —(Pfe+Pjs)
g = 149,28 / (5813,9-(140+384,62)) = 0,0282 = 2,82%




